



---

## АДМИНИСТРАЦИЯ ЛОКОМОТИВНОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

---

« 13 » ноября 2023 г. № 243-р  
п. Локомотивный

О запрете выезда автотранспортных средств и выхода людей на лед водного объекта на территории Локомотивного городского округа Челябинской области

Руководствуясь Федеральными законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», статьями 6, 41 Водного кодекса Российской Федерации, с целью обеспечения охраны жизни и здоровья людей на водном объекте, расположенного на территории Локомотивного городского округа Челябинской области:

1. Запретить выезд автотранспортных средств и выход людей на лед водного объекта на территории Локомотивного городского округа Челябинской области в осенний период 2023 года до установления льда толщиной не менее 10 – 12 см.

2. Рекомендовать руководителям организаций независимо от форм собственности, расположенных на территории Локомотивного городского округа провести работу по разъяснению мер безопасности на водных объектах и предотвращения случаев гибели людей на водоеме.

3. Рекомендовать руководителям общеобразовательных и культурных учреждений провести среди детей и подростков разъяснительную работу по информированию о запрете выхода на ледовое покрытие водного объекта.

4. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в газете «Луч Локомотивного» (Сайтгалина Т.Д.) и размещению на официальном сайте Администрации Локомотивного городского округа в информационной телекоммуникационной сети «Интернет» (Шамшура П.А.).

5. Организацию выполнения настоящего распоряжения возложить на начальника отдела гражданской защиты администрации (Шамшура П.А.).

6. Контроль выполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Локомотивного городского округа О.В. Мамыкина.

Глава  
Локомотивного городского округа



А.М. Мордвинов

железнодорожный ведомства. В целях бы более удобных и легких манипуляций с ними предлагаю вынести изображение на конверт и конвертную форму изображения отмены маркировки почтовыми ящиками.

Хотим напомнить, что до 2016 года изображение на конвертах было в виде герба Российской Федерации в виде геральдической эмблемы. В 2016 году изображение на конвертах было изменено на изображение герба Российской Федерации в виде геральдической эмблемы.

При этом изображение герба Российской Федерации на конвертах было изменено на изображение герба Российской Федерации в виде геральдической эмблемы.

Изображение герба Российской Федерации на конвертах было изменено на изображение герба Российской Федерации в виде геральдической эмблемы.

Изображение герба Российской Федерации на конвертах было изменено на изображение герба Российской Федерации в виде геральдической эмблемы.

Изображение герба Российской Федерации на конвертах было изменено на изображение герба Российской Федерации в виде геральдической эмблемы.

(А.П. Федунин) инициатором изменения концепции является А.П. Федунин.